
Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van enige bepalingen van het
Wetboek van Burgerlijke Rechtsvordering en het
Burgerlijk Wetboek teneinde naast het in deze
bepalingen gestelde vereiste van schriftelijkheid
ook ruimte te bieden aan de ontwikkelingen op
het gebied van het elektronisch verkeer (31358).

(Zie vergadering van 29 november 2008.)

De voorzitter: De amendementen-Vos (stuk nrs. 11, 12
en 14) zijn ingetrokken.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Van
Vroonhoven-Kok (stuk nr. 15, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en het lid
Verdonk voor dit gewijzigde amendement hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat het is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit gewijzigde
amendement het andere op stuk nr. 15 voorkomende
gewijzigde amendement als aangenomen kan worden
beschouwd.

In stemming komt het nader gewijzigde amendement-
Van Vroonhoven-Kok/Vos (stuk nr. 18).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de VVD tegen dit nader gewijzigde
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ervoor, zodat het is aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van de gewijzigde
amendementen-Van Vroonhoven-Kok (stuk nrs. 15, I en II)
en het nader gewijzigde amendement-Van Vroonhoven-
Kok/Vos (stuk nr. 18).

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over Anders Betalen voor
Mobiliteit, te weten:
- de motie-Van der Ham over het opnemen van de
milieudoelen van de kilometerbeprijzing in de wet
(31305, nr. 91);
- de motie-Madlener/De Krom over het onmiddellijk
stoppen met de invoering van rekeningrijden (31305, nr.
92);
- de motie-Vendrik/Van der Ham over de ontwikkeling van
een scenario voor regionale ingroei (31305, nr. 93);
- de motie-Vendrik over een scenario voor de reductie
van CO2-uitstoot voor de sector verkeer (31305, nr. 94);
- de motie-Vendrik over het opnemen van reductie-
doelstellingen voor de sector verkeer in de wet (31305,
nr. 95);
- de motie-Koopmans c.s. over differentiatie in voertuig-
categorieën naar CO2-uitstoot (31305, nr. 96).

(Zie vergadering van 26 november 2008.)

De voorzitter: Op verzoek van de heer Van der Ham stel
ik voor, zijn motie (31305, nr. 91) van de agenda af te
voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Madlener/De Krom (31305,
nr. 92).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de VVD, de PVV en het lid Verdonk
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Vendrik/Van der Ham (31305,
nr. 93).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Vendrik (31305, nr. 94).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de
VVD voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Vendrik (31305, nr. 95).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Koopmans c.s. (31305, nr.
96).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD, de
ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij de behandeling van de wetsvoorstellen
Vaststelling van de begrotingsstaten van het
Ministerie van Sociale Zaken en Werkgelegenheid
(XV) voor het jaar 2009 (31700-XV) en Vaststelling
van de begrotingsstaat van het Spaarfonds AOW
(E) voor het jaar 2009 (31700-E), te weten:
- de motie-Spekman c.s. over een extra inzet om
Wajong’ers aan het werk te helpen (31700-XV, nr. 21);
- de motie-Ulenbelt over voortzetting van de regeling
voor werktijdverkorting in 2009 (31700-XV, nr. 22);
- de motie-Ulenbelt over openstelling van de regeling
voor werktijdverkorting voor uitzendkrachten (31700-XV,
nr. 23);
- de motie-Ulenbelt over verbetering van de rechtspositie
van flexwerkers (31700-XV, nr. 24);
- de motie-Ulenbelt over aanpassing van de her-
beoordelingseisen voor WAO’ers (31700-XV, nr. 25);
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